
 
 
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE
DE BRASÍLIA - UnB, realizada no dia dezesseis de março de dois mil e dezoito, às dez horas, na Sala de Reuniões do
IB. Es�veram presentes os seguintes membros: Prof. Ricardo Bomfim Machado (Coordenador), Prof. Augusto César
Franco, Profa. Cássia Beatriz Rodrigues Munhoz, Prof. Emerson Monteiro Vieira, Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto,
Prof. Edison Sujii, Profa. Heloisa Sinatora Miranda, Prof. José Roberto Pujol Luz, Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira, Profa.
Ludmilla Moura de S. Aguiar, Profa. Marina Regina Frizzas, Profa. Mercedes M. da C. Bustamante, Prof. Murilo Sversut
Dias, Profa. Rosana Tidon e o representante dos discentes Vitor Cavalcante. Ausências Jus�ficadas: Prof. Guarino Colli
(afastamento) e Dr. Daniel Mascia Vieira. Deu-se início à reunião com apreciação da pauta conforme segue: Item
01. Aprovação da Ata da 1ª Reunião do Colegiado de 2018.  A ata foi aprovada por unanimidade. Item 02. Informes. A
Prof. Mercedes relatou o andamento da elaboração da proposta da UnB a ser subme�da para o edital da CAPES (PRINT).
O Coordenador informou que o DPG divulgou o resultado do processo sele�vo de professor visitante, sendo assim
entrou em contato com o primeiro colocado. Contudo, talvez ele não poderá assumir a vaga no período exigido e dessa
forma, caso ele não assuma a vaga, o segundo colocado será convocado. Por úl�mo, informou que a CAPES já
disponibilizou os recursos para o ano de 2018.  Item 03. Abertura de processo sele�vo para o doutorado 2/2018. O
Colegiado decidiu que abrirá processo sele�vo para doutorado para o 2º semestre de 2018.  A comissão examinadora
será formada pelos seguintes membros: Profa. Mercedes M. da C. Bustamante (Presidente), Profa. Gabriela Bielefeld
Nardoto, Prof. Murilo Sversut Dias, Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira (suplente) e Prof. Ricardo Bomfim Machado
(suplente). Item 04. Seleção de novo Coordenador e membros da Comissão . A Profa. Rosana Tidon foi escolhida pelo
Colegiado como a nova Coordenadora do Programa e a Profa. Mercedes Bustamante foi escolhida como a Coordenadora
Subs�tuta. A Comissão do Programa será composta pelos professores: Rosana Tidon (presidente), Emerson Monteiro
Vieira, Ludmilla Moura de Souza Aguiar, Mercedes Maria da C. Bustamante e o Prof. Ricardo B. Machado (suplente).
Outros Assuntos: Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, Ricardo Bomfim Machado,
coordenador do programa, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita.
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